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GOD’S ROBOT 

BOŽÍ ROBOT 

 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Robot je mechanický výstražné svetlo, ktoré riadia ľudí , 

zatiaľ čo oni cestujú cez na veľkých miest na svete. Hovorí 

ľuďom, kedy môžu pokračovať, a varuje ľudí, keď majú 

prestať. 

Boh vo svojej múdrosti a láske k ľudstvu považoval za 

potrebné umiestniť na tomto svete určité stopky . Dokonca 

aj v záhrade Eden, kde Adam a Eva mali slobodu jesť ovocie 

každého stromu v záhrade a vychutnať si dokonalý 

kamarátstvo ich tvorca, boh bol povinný , 

aby dal na robota alebo k zastaveniu podpísať pred 

nimi. Strom, ktorý poskytuje vedomosti o f, 

čo je dobré a čo je zlé, bolo to, že zastávka znamenie 

hovoriť im, aby nejedli svoje ovocie zo strachu zo smrti. 1. 

Mojžišova 2: 16–17 
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Neskôr, keď ľudstvo vzrástol, Boh zistil, že 

je potrebné zvýšiť o zastavení známky vo vytváraní mnoho 

ďalších zákonov, ktorý dal ľuďom na zemi údaje o určitých 

veciach vedieť, ako ďaleko ísť a kde sa zastaví. Takéto 

zákony nedostali iba ľudstvo, ale 

aj príroda a všetko ostatné na zemi a v 

nebi. Boh mu dal zastavenie znamenie pred mocným 

mora, stanovenie hranice k vodám, ktoré im bránia 

pokrývajúca znovu na 

zemi. Existujú zastávky znamenie pre deti tak i ako dospelí

, zastávka znamenie na jedenie a pitie , rovnako ako na 

spanie, pre hranie aj pre prácu. "Zatiaľ nie, a 

ďalej" my povedané od prírody. Existuje uzatváracie znač

ky v jednom živote a manželskom živote, v podnikaní, v 

športe, v továrňach, v nemocniciach, v školách, v 

armáde živote aj vo vede. V horskom teréne alebo na mori, 

v letectve, rovnako ako ťažba zlata hlboko dole v hlbinách 

zeme, stretávame tie 

početné zastavenie znamenia. Ignorovanie týchto stopiek 

môže spôsobiť strašnú katastrofu a spôsobiť obrovské 

škody. 

V týchto moderných dňoch sme všetci oboznámení s 

dopravnými zastavenia príznakov. Je skutočne úžasné 

sledovať, ako až na malé výnimky motoristi dodržiavajú 

tieto užitočné značky zastavenia . Ich neuposlúchnutie sa 

môže ukázať ako katastrofické a môže byť 

uložená vysoká pokuta. Ak osobný vlak, loď alebo lietadlo 

ignorujú určité značky zastavenia , mohli by prísť o stovky 

životov. 

Naše moderné atómovej bomby a ďalšie 

ešte ničivejšie bomby sú 

v okamihu riadeného určitými zastavenia príznakov. Ak sa 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

niektorý z nich cez niektoré ľudské chyby 

alebo nedbalosti byť ignorované, najväčšiu časť ľudstva 

môže byť zničená. 

Najvýznamnejšia a najdôležitejšia stopka pre 

bezpečnosť, obnovu a záchranu ľudstva bola položená na 

Kalvárii pred takmer dvetisíc rokmi, keď za nás na kríži 

zomrel Ježiš Kristus, Boží 

Syn. To je najviac silný robot niekedy umiestnené na 

zemi zastavenie ľudstvu na ceste k zničeniu. „Každý 

zhrešil a je ďaleko od Božej spásnej 

prítomnosti“ ( Rimanom 3:23). Všetci smerujú k večnému 

zničeniu. Odkedy Adam a Eva oklamaní satanom ignorovali 

prvú stopku v záhrade Eden, ľudstvo sa vydalo širokou 

cestou do záhuby. Pravý Boh sa snažil zastaviť 

do šialeného zhone ku zničeniu od uvedenia do viac a 

viac zastavenie známky prostredníctvom svojich niekoľkých 

verných nasledovníkov, ale to nebolo dlho predtým, 

než uzatváracie značky boli ignorované, prejsť a pošliapal. 

V určitej dobe, keď torpédoborec prechádzal egyptskou 

krajinou a zabíjal prvorodených v každom dome, ako aj 

medzi dobytkom, Boh prikázal svojmu 

vyvolenému ľudu, Izraelu, aby umiestnil stopku . Hlava 

každého domu musela zabiť dokonalého baránka a pokropiť 

jeho krvou stĺpiky dverí domu. 2. Mojžišova 12: 5–7,12. To 

malo byť zastavenie znamenie torpédoborce, držať ho 

od prinášať smrť prvorodeného tohto domova. Tam nebolo 

domu, v noci z rozsudku , kde nebol jeden mŕtvy, s 

výnimkou , kde je zastávka znamenie krvou baránka bolo 

zabránené ničiteľa vstupu. 2. Mojžišova 12:13. Baránok dal 

svoju krv za prvorodených, rovnako ako Ježiš Baránok 

Boží, dal svoj život za teba a za mňa. Ján 1:29 
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Neskôr, keď sa armády Izraela obkľúčili mohutné hradby 

Jericha, raneného prostitútka bolo povedané, dať 

do zastavenia znamenia upevnením červený kábel do okna 

svojho domu, ktorý bol postavený na mestských 

hradieb. Verila a konala podľa svojej viery v Boha Izraela a 

červenú šnúru pripevnila k oknu. Zatiaľ čo múry Jericha 

padali, zničenie sa zastavilo u Rahabovho domu 

a ona a jej dom boli zachránení. Jozue 2: 18-19, 6:17, 22-

23 

Najvýznamnejšia a najsilnejšia stopka , kríž na Kalvárii, 

nám s nebeskou autoritou velí: 

Prestaň zatvrdzovať svoje srdce neverou. Heb. 3.12 

Prestaňte piť, nadávať , nadávať, rúhať sa Božiemu menu, 

rozprávať klamstvá a špinavé vtipy. Kolosanom 3: 8 

Zastaviť všetku hrdosť, "ktorý prichádza skôr, 

ako na jeseň", čo vedie k deštrukcii. Príslovia 16:18 

Prestaňte žiť v nemravnosti, cudzoložstve, homosexualite 

alebo v akomkoľvek hriešnom použití našich tiel, ktoré sú 

koncipované ako chrámy živého Boha. 

Zastaviť na hriešnu túžbu a fajčenie cigariet alebo 

dagga, šnupanie alebo žuvanie tabaku, užívanie 

niektorých liekov a tabliet škodlivé pre ľudské telo, ktoré 

je Boží chrám. 1. Korinťanom 3: 16–17 

Zastavte všetky formy obžerstva, žite preto, aby ste žili 

namiesto toho, aby ste žili. Príslovia 23:21 

Zastavte všetku ľahostajnosť voči Bohu a jeho kráľovstvu, 

duchovnú lenivosť a odkladanie spásy na ďalší vhodný deň, 

ktorý možno nikdy nepríde. Len jeden krok ďalej 

za značkou stop môže znamenať vaše večné odsúdenie, 

pretože Božie slovo hovorí, že ak dnes počujete môj hlas, 

nezatvrdzujte svoje srdce. Hebrejom 3:15 
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Zastávka bude na veštkyne, uctievať modly, 

veriť v čarodejníctvo a konzultačné mŕtvych namiesto vola

nia na živom Bohu. modlárstvo a čarodejníctva sú diela 

tela a sú odsúdené od Boha. 5. Mojžišova 18: 10–

12, Izaiáš 8: 19–20 

Zastaviť všetky sťažovať a reptať a byť vďačný 

Bohu. Efezanom 5:20 

Zastaviť všetky klebety a ohováranie, ale skôr hovorí o 

druhých, ako by ste si nechať hovoriť o tebe. Príslovia 26: 

20–23 

Prestaňte kŕmiť žiarlivú povahu, ktorá je deštruktívna a 

môže viesť k nenávisti, vražde a smrti. Matúš 5: 21–22 

Zastavte všetok hnev a nenávisť. Odstráňte to zo svojho 

srdca a požiadajte Boha, aby vám dal mierumilovného a 

milujúceho ducha. Filipanom 4: 5–7 

Zastavte lásku k peniazom, ktorá kazí aj tých najlepších 

mužov. Pre mnohých, ktorí túžili po peniazoch, 

prestali veriť v Boha a spôsobili si veľa 

zármutku. Spomeňte si na Judáša a jeho konečný 

koniec. 1 Timoteovi 6:10 

Zastavte toho sebeckého a chamtivého ducha, ktorý nikdy 

nie je spokojný. 

Zastavte všetko pokrytectvo, ktoré Ježiš nenávidel viac 

ako mnoho iných hriechov, tj predstieral, že ste tým, čím 

nie ste. 1. Peter 2.1 

Prestaň sa toho báť a báť sa toho, namiesto toho, aby si 

dôveroval Bohu. Ježiš povedal: „Nebojte sa, verte.“ Dôvera 

v Boha! Izaiáš 41:10 

Zastavte sa a uvidíte, že ste nažive s Kristom, ktorý sa 

podieľa na Jeho novom živote, ako aj na Jeho božskej 

prirodzenosti. 2 Peter 1: 3-4 
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Zastavte sa a uvidíte lásku Boha, ktorý dal svojho jediného 

Syna, aby ten, kto v Neho verí, nezahynul, ale mal 

večný život. Ján 3:16 

Prestaň hovoriť 

klamstvá, pretože sám diabol je otcom a zastav 

sa a prijmi Krista ako svojho Spasiteľa. Jána zo všetkých 

klamstiev. Ján 8:44 10: 9 

Zastavte sa na kríži, Boží robot, a obráťte sa od svojich 

hriechov a vyznávajte ich tak voči Bohu, ako aj voči tým, 

proti ktorým ste urobili zle. "Vyznávame Ak však svoje 

hriechy Bohu, On bude držať svoj sľub a robiť to, čo 

je správne, bude mu odpustí nám naše hriechy a očistí nás 

od všetkého nášho darebáctva." 1. Jána 1: 9. „Krv Ježiša, 

jeho Syna, nás očisťuje od každého hriechu .“ 1. Jána 1: 7 

Zastavte sa pri kríži a uvidíte spásu Pána, ktorú pre vás 

kúpil. "Pre naše hriechy bol zranený, zbitý kvôli zlu, ktoré 

sme spáchali. Sme uzdravení z trestu, ktorý utrpel, celého 

z úderov, ktoré dostal. Znášal utrpenie, ktoré malo byť 

naše, bolesť, ktorú by sme mali mať." znáša. “ Izaiáš 53: 

5,4. „Kristus nebol bez hriechu, ale kvôli nám ho Boh prinútil 

zdieľať náš hriech, aby sme sa v jednote s ním mohli deliť 

o Božiu spravodlivosť.“ “ 2. Korinťanom 5:21 

Prestaňte sa pýtať ľudí na radu, keď k vám Boh prehovoril 

a dal vám poznať svoju vôľu. 

Stop snaží sa slúžiť dvom pánom. To sa 

nedá urobiť. Nemôžete slúžiť Bohu a svetu. Lukáš 16:13 

Zastavte sa a pozerajte na neho Božieho Baránka, ktorý 

sníma hriech sveta, váš hriech a môj hriech. Ján 1:29 

Zastavte všetku neveru a nedôverujte Bohu. Majte 

vieru v Boha. 
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Prestaňte dôverovať svojim vlastným schopnostiam alebo 

túžite po zlu minulosti. Pamätajte na Lotovu 

manželku. Príslovia 3: 5 

Prestaňte myslieť zlo a myslite na veci, ktoré sú pravdivé, 

čestné a čisté. Filipanom 4: 8 

Prestaň sa v strachu obzerať okolo seba. Pozeraj na Ježiša. 

Zastavte sa a postavte sa diablovi v mene Ježiša a on od vás 

utečie. Jakub 4: 7 

Tento nebeský zastávka znamenie toho kríž nie je len 

pomáha nám prijímať a vidieť Boží spasenie a dar večného 

života v Kristovi Ježišovi, to tiež robí svätý a spravodlivý 

Boh zastaviť , keď vidí hriešnika odbočka zo svojich zlých 

cestách. Ako vinní hriešnici sme si zaslúžili Boží súd a 

odsúdenie, aby sme strávili večnosť v pekle. Ale keď Boh 

taký hriešnik vidí v krížoch ho zastaví a ukáže sa 

ako Baránka z Boha , ktorý berie preč s hriechmi všetkých 

ľudí, ako ten, kto odpúšťa všetky naše hriechy a lieči naše 

choroby. Namiesto toho, aby sme boli odsúdení zákonom, 

nachádzame milosť, lásku a pokoj. Skrze kríž Boh vidí nami 

dodaný a 

čistí krvou zo svojho Syna Ježiša Krista. Cross hovorí zast

ávku do Božieho hnevu, ktoré by inak prišlo na nás. Ježiš sa 

modlil: „Odpusť im, otče! Nevedia, čo robia.“ Lukáš 23:34. 

Okrem toho je kríž tiež silným stopkou proti Satanovi a 

všetkým démonským silám, ktoré by sa nás pokúsili zničiť a 

stiahnuť do pekla. Za krížnych svedkov nášho 

vyslobodenia. Prikazuje tiež obviňujúcemu , diablovi, 

aby nás prestal obviňovať, pretože obetavou smrťou Krista 

sme oslobodení, to znamená, že naše hriechy sú 

odpustené ( Efezanom 1 : 7) a On si nepamätá hriechy, 

ktoré sme vyznali. 
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Choď 

Kríž však nie je iba stopkou . Prikazuje nám ísť . Dáva nám 

zelené svetlo do Jeho prítomnosti. Skrze Ježiša Krista a 

Ducha Svätého máme teraz 

voľný prístup k Otcovi, nášmu Otcovi, ktorého synovia a 

dcéry sme sa stali skrze vieru v Ježiša Krista. Opona sa 

trhá zhora nadol a kto chce, môže prísť a voľne sa napiť 

vody života. Ježiš povedal: „Ja som cesta, ja som 

dvere.“ Ján 10: 9. 

Choďte odpustené hriešnikovi, cez úzkeho, ale 

otvoreného každého človeka. Marek 16:15 brána do neba. 

Prejsť na verne , až budete zadávať do neba, kde Ježiš 

pripravil domov pre vás, a zotrie každú slzu z 

očí. Zjavenie 21: 4 

Choďte a povedzte svojim vlastným ľuďom tento nádherný, 

zadarmo plný. Lukáš 

14:23. spása. Povedzte svojim susedom, svoje priateľov a 

dokonca aj svojich nepriateľov, že Ježiš šetrí . 

Choďte do celého na svete a kázať o evanjelium každému 

človeku. Marek 16:15. 

Choďte rýchlo do ulíc a pruhov a priveďte všetkých ľudí. 

Choďte na poľné cesty a cesty a prinútte ľudí, aby vošli, 

aby bol Pánov dom plný. Lukáš 14:23 

Choď a už nehreš . 

  

JR GSCHWEND 
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 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať 

na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať 

bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 

540 jazykoch, kontaktujte nás : 

  

SRDCE ČLOVEKA 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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